
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 36 65.5% とても良かった 40 72.7%

岡山市 7 12.7% 良かった 4 7.3%

岡山県県南地域 7 12.7% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 1 1.8% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 4 7.3% 無回答 11 20.0%

無回答 0 0.0% 計 55 100.0%

計 55 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●浪曲、講談のLiveは機会が少ないので、すっごい久しぶり

男 17 30.9% 　に面白かったです。2人とも実力者で、しっかりと聴衆の気持

女 25 45.5% 　ちを掴んで、楽しませてくれました。曲師の姉さんもステキで

無回答 13 23.6%

計 55 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比 ●椅子に座布団を敷いて頂いて、とても良かったです。

10才未満 0 0.0% 　今日の出し物、是非またして下さい。とても良かった‼

10代 2 3.6%

20代 1 1.8%

30代 1 1.8% ●さくらさんのファンなので会えて話ができて嬉しかったです。

40代 13 23.6% 　「おかず交換」はユニークだった。どんな題材でも浪曲になる

50代 13 23.6% 　のかと思った。初めての方には入りやすいでしょう。

60代 18 32.7%

70代 7 12.7% 　久しぶりによい講談をききました。

80才以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 55 100.0% ●話題の人なので聞きたかった。亡くなった母が

いつも聞いて楽しんでいたので、母に報告してあげたい。

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 32 58.2%

公演会場HP催し物案内 2 3.6%

知人・クチコミ 3 5.5%

雑誌・情報誌 0 0.0%

新聞 2 3.6%

ポスター・チラシ 9 16.4%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 4 7.3%

SNS（Twitter・Facebook等） 2 3.6%

その他 0 0.0%

無回答 1 1.8%

計 55 100.0%

赤穂義士の夜
2019年3月12日（火）

着券数：170枚
アンケート集計結果(55枚） 

　した。三味線の音がとても魅力的に響いていました。

(60代 男性)

（60代）

　今日は平均年齢が低かった。松之丞効果絶大。

(60代 男性)

(60代)
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